




银川外国语实验学校
2015年初一招生面谈测评试题示例（1）

1. 人们常用“横看成岭侧成峰，远近高低各不同”来形容庐山的雄伟壮观，千姿百态。请你
说出古人形容或赞美下列事物的诗句。

（1）梅花：

（2）长江：

（3）小草：

（源）柳树：

2. 一种奶糖与一种水果糖的数量比是 缘颐3，单价比是 猿颐圆，把两种糖混合在一起卖，共卖得
圆员园园元，与两种糖分开卖的钱数同样多，如果分开卖，每种糖各卖多少元？说说你是怎样
想的？

银川外国语实验学校
2015年初一招生面谈测评试题示例（圆）

1. 读下面这段话，选择合适的话语填入句中的横线上。
淤峰回路转，柳暗花明
于可以改编成散文
盂悠闲而又充满诗意
榆可以改编成小说
生命中没有导演，谁都无法为自己的人生进行彩排。但我们可以是编剧，把生活变成我们想

要的体裁：那些坎坷不平的经历 ；那些风花雪月的浪漫可以改编成

诗歌；那些柴米油盐的琐碎 ；让你的人生时而像山路一样跌宕

起伏， ；时而像水一样流淌， 。生活是一

座杂乱无章的素材库，我们要做的就是努力成为一个优秀的编剧。

2. 甲、乙两个建筑队有水泥的重量比是 源颐猿，当甲队给乙队 缘源吨水泥后，甲、乙两队的水泥
的重量比是 猿颐源，原来甲队有水泥多少吨？说说你的思考过程。
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志鸿成功之路———塞上名校金考卷·数学

银川外国语实验学校
2015年初一招生面谈测评试题示例（3）

银川外国语实验学校
2015年初一招生面谈测评试题示例（4）

1. 说说你最喜欢哪位儿童文学作家，你喜欢他（她）的哪本书？并说明喜欢的理由。

2. 池塘里睡莲的面积每天长大 1倍，如果 12天可以长满整个水面，那么需要多少天，这些
睡莲能够长满 14 个池面？说一说你的思路。

1. 某班开展“话说千古风流人物”的综合性学习活动，请你介绍一位历史名人。

2. 一个等腰三角形中的两条边的长度分别是 2厘米和 5厘米，它的周长是多少厘米？你是
怎样算的？
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志鸿成功之路———塞上名校金考卷·数学
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银川外国语实验学校
2015年初一分班测评试卷
（本卷答题时间为 6园分钟，满分为 员园园分）

题号 一 二 总分

得分

三 四 五

一、填空题。（共 16分）

1.整数 a的最小公倍数为 48，a的因数中是质数但又不是奇数的有（ ）。

2.在括号里填上适当的数：1+1，2+3，3+5，1+7，2+9，3+11，1+13，2+15，3+17，…第 20个算式

是（ ）。

3.一批货物，第一次运走了 1
5
，第二次运走了余下的 1

5
。两次共运走这批货物的（ ），

还剩下（ ）。

4.最小的质数与最小的合数的积是（ ）。

5.如右图，盒子里有 5个黄球和 3个白球，任意摸出一个球，摸到白球

的可能性是（ ），摸到黄球的可能性是（ ）。

6.一个长方体棱长总和为 192厘米，长、宽、高的比是 3颐2颐1。这个长方体
的体积是（ ）立方厘米。

7.一种零件长 8毫米，画在图纸上的长是 4厘米，这种零件所用的比例尺是（ ）。

8. 20以内的三个最大质数的和是三个最小质数的和的（ ）倍。

9.图上距离 4厘米表示实际距离 120千米的地图的比例尺是（ ）。

10. a和 b是互质数，a和 b的最大公因数是（ ），最小公倍数是（ ）。

11.依据图中的规律，在括号内填上适当的分数。

…
2层 3层 4层 6层

３
４

５
９

７
16

（ ）

12.有一大一小两个圆，大圆的半径是 5分米，小圆的直径是 4分米，大圆与小圆的周长比是

（ ），面积比是（ ）。

二、判断题。（共 8分）

1.所有的小数都小于整数。 （ ）

2.生产一种商品 109件全部合格，这种产品的合格率是 109%。 （ ）

3.甲数比乙数大 15%，乙数就比甲数小 15%。 （ ）

4.底面积大的圆锥，体积就大。 （ ）

5.一瓶盐水，盐占 1
20
，那么盐与水的比是 19颐1。 （ ）

6.将一个平行四边形木框拉成一个长方形后，周长不变、面积不变。 （ ）

7.某村挖一条水渠，6天挖了全长的 1
3
，完成全部任务需要 18天。 （ ）

8.把一个高是 9厘米的圆锥形容器里装满水后，倒入底面积和它相等的圆柱形容器里，水面

的高度是 4.5厘米。 （ ）

三、选择题。（共 10分）

1.等腰三角形的一个底角与顶角的比是 1颐6，这是一个（ ）三角形。

A.直角 B.锐角 C.钝角 D.等边

2.一辆汽车 t小时行驶 s千米，照这样的速度，行驶 a千米要（ ）小时。

A. s衣t伊a B. a÷（t衣s） C. t衣s伊a D. a衣t伊s

3.甲∶乙 =3∶4，乙∶丙 =3∶2，甲、乙、丙三个数的关系是（ ）。

A.甲 >乙 >丙 B.丙 >乙 >甲

C.乙 >甲 >丙 D.无法比较

4.一堆煤两天运完，第一天运了 10吨，第二天运了这堆煤的 2
5
，那么（ ）。

A.第一天运的多 B.第二天运的多

C.两天运的一样多 D.无法比较

5.如图，在直角梯形中，阴影部分甲、乙面积的关系是（ ）。

A.甲 >乙 B.甲 =乙

C.甲 <乙 D.无法比较

四、计算题。（共 28分）
1.直接写得数。（8分）

296-178= 5.7+11.8+4.3= 10.1×99-9.9= 0.1×0.1×0.1=

5.6÷
7
8

=
1
7

+ 1
2蓸 蔀×12= 1

1
2

-1
1
3

=
5
8

+
1
2

=

2-1 2-圆

甲 乙



银川外国语实验学校
2015年初一分班测评试卷
（本卷答题时间为 6园分钟，满分为 员园园分）

题号 一 二 总分

得分

三 四 五
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5
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志鸿成功之路———塞上名校金考卷·数学

2.下面各题，怎样算简便就怎样算。（12分）
（1）384×（177-144）+33×16 （2）888+999

（3）1- 1
2

+ 2
3

蓸 蔀×18 （4）0.309÷
1

20
×（2.31÷0.077）蓘 蓡

3.求未知数 x的值。（8分）
（1）2

3
∶ 1

9
=x∶ 1

15
（2）3x+ 4

5
x=9.6

五、应用题。（共 38分）

1.下图中梯形的面积是 84平方厘米，求阴影部分的面积。（6分）

2.有块铜锌合金，其中铜与锌的质量比是 3∶4，如果再加入 5千克铜，熔铸成新的合金 68

千克，新合金中铜与锌的质量比是多少？（10分）

3.依法纳税是每个公民的义务，按照个人所得税的规定，每月超过 3500元但又不超过 5000

元的部分要缴纳 3%的个人所得税。已知小明的父亲上个月缴纳个人所得税 21元，请你算

一下小明的父亲上个月的工资是多少元？（10分）

4.“六一”期间，小丽陪妈妈去逛街，在一家服装城看中了一件衣服，售货员对妈妈说：“我们

这儿所有的衣服都是在进价基础上加 50%的利润再标价的，这件衣服我按标价的八折卖

给你，你只需要付 180元，我只赚你 10元。”聪明的小丽思考后，发现售货员说的话并不可

信。请你通过计算来说明。（12分）

2-3 2-4

8厘米

20厘米



志鸿成功之路———塞上名校金考卷·数学

2.下面各题，怎样算简便就怎样算。（12分）
（1）384×（177-144）+33×16 （2）888+999

（3）1- 1
2

+ 2
3

蓸 蔀×18 （4）0.309÷
1

20
×（2.31÷0.077）蓘 蓡

3.求未知数 x的值。（8分）
（1）2

3
∶ 1

9
=x∶ 1

15
（2）3x+ 4

5
x=9.6

五、应用题。（共 38分）

1.下图中梯形的面积是 84平方厘米，求阴影部分的面积。（6分）

2.有块铜锌合金，其中铜与锌的质量比是 3∶4，如果再加入 5千克铜，熔铸成新的合金 68

千克，新合金中铜与锌的质量比是多少？（10分）

3.依法纳税是每个公民的义务，按照个人所得税的规定，每月超过 3500元但又不超过 5000

元的部分要缴纳 3%的个人所得税。已知小明的父亲上个月缴纳个人所得税 21元，请你算

一下小明的父亲上个月的工资是多少元？（10分）

4.“六一”期间，小丽陪妈妈去逛街，在一家服装城看中了一件衣服，售货员对妈妈说：“我们

这儿所有的衣服都是在进价基础上加 50%的利润再标价的，这件衣服我按标价的八折卖

给你，你只需要付 180元，我只赚你 10元。”聪明的小丽思考后，发现售货员说的话并不可

信。请你通过计算来说明。（12分）

2-3 2-4

8厘米

20厘米



银川外国语实验学校
2014年初一分班测评试卷
（本卷答题时间为 6园分钟，满分为 员园园分）

题号 一 二 总分

得分

三 四

一、填空题。（每空 1分，共 20分）
1. 在一幅比例尺 1 颐 100000的地图上，甲、乙两地的距离是 5厘米。甲、乙两地的实际距离是
（ ）千米。

2. 某校园网站自 2012 年 1 月至今浏览总人数已达到 2178657 人，横线上的数读作
（ ）。

3. 2衣5= 8
（ ）

=15 颐（ ）=（ ）%=（ ）折

4. 1 37 的分数单位是（ ），再加上（ ）个这样的单位就是最小的质数。

5. 在 0.3，0.33，0.3觶，34%，13 这五个数中，最大的数是（ ），最小的数是（ ），相

等的数是（ ）和（ ）。

6. 把 58 颐 14 化成最简整数比是（ ），0.24 颐 0.6的比值是（ ）。

7. 按糖和水的比为 1 颐 19配制一种糖水，这种糖水的含糖率是（ ）%；现有糖 50克，可
配制这种糖水（ ）克。

8. 一个正方体容器的棱长是 4厘米，装满水后倒入另一个深 6厘米的圆锥形容器内，刚好倒
满，这个圆锥形容器的底面积是（ ）平方厘米。

9. 右边的图像表示一种彩带降价前后的长度与总
价的关系。请根据图中信息填空。

（1）降价前后，长度与总价都成（ ）比例。

（2）降价前买 7.5米需（ ）元。

（3）这种彩带约降价了（ ）%。
二、选择题。（每小题 3分，共 18分）

1. 甲数的 112 等于乙数的 13 ，则甲数（ ）乙数。

A.大于 B.小于 C.等于

2. 刘老师计划用 10 小时制作一个飞机模型，但实际只用了 8 小时，则工作效率提高了
（ ）。

A. 20% B. 25% C. 75% D. 80%
3. 已知 a是真分数，则 a2与 2a的大小是（ ）。

A. a2跃2a B. a2=2a C. a2约2a D.不能确定
4. 一个长方体正好可以切成 3个一样大的正方体，切开后每个正方体表面积是 12平方厘
米，那么原来这个长方体的表面积是（ ）平方厘米。

A. 36 B. 30 C. 28 D. 24
5. 电影院第一排有m个座位，后一排都比前一排多 1个座位。第 n排有（ ）个座位。

A. m+n B. m+n+1 C. m+n-1 D. mn
6. 下列三句话中，正确的是（ ）。

A. 一种商品打八折出售正好保本，则不打折时该商品只获 20%的利润。
B. 三角形中最大的角不小于 60度。
C. 分母是 2和 5的倍数的分数一定能化成有限小数。

三、计算题。（每小题 5分，共 30分）
1. 脱式计算，能简算的要简算。
（1） 13 + 16 + 19蓸 蔀衣 118 （2）311 伊0.87+0.23伊 311

（3）（0.39衣3-0.1）衣 1- 23蓸 蔀 （4）30衣 14 + 27蓸 蔀伊 720蓘 蓡
降价前

降价后总价/元302724211815129630 1 2 3 4 5 6

长
度/

米

3-1 3-圆

此为试读,需要完整PDF请访问: www.ertongbook.com



银川外国语实验学校
2014年初一分班测评试卷
（本卷答题时间为 6园分钟，满分为 员园园分）

题号 一 二 总分

得分

三 四
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志鸿成功之路———塞上名校金考卷·数学

2. 解方程。
（1）12衣（0.5x-1）=6 （2）x誜 27 =14誜 25

四、解决问题。（第 1~4小题，每题 6分，第 5小题 8分，共 32分）
1.只列式不计算。
（1）一件上衣打七折后，售价是 280元，原价是多少元？（3分）

（2）甲仓原来比乙仓少存粮 50吨，从甲仓往乙仓调运 30吨粮食后，甲仓存粮比乙仓少 14 。
乙仓现在存粮多少吨？（3分）

2.工程队修一段公路，原计划每天修 3.2千米，15天修完。实际每天多修 25%，实际提前几天
完成？

3.有一根长 2米的圆柱形钢材，如果把它截成 3段同样的圆柱，表面积比原来增加 37.68平
方分米。这根圆柱形钢材的体积是多少立方分米？

4.有两堆煤，原来第一堆与第二堆的质量比是 12颐7，从第一堆运走 14 后，第二堆比第一堆少
3.6吨，第一堆原有煤多少吨？

5.下图中正方形的周长是 32厘米，请计算阴影部分的周长和面积。
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银川外国语实验学校
2013年初一招生考试试卷
（本卷答题时间为 6园分钟，满分为 员园园分）

题号 一 二 三 四 总分

得分

一、选择题。（每小题 4分，共 24分）
1.
图中 遮住了12个小图形，遮住的部分有（ ）个 。

A. 8 B. 9 C. 10 D. 11
2. 小丽、小敏、小杰、小刚和小乐五位小朋友，每两人通一次电话，可以通（ ）次电话。

A. 5 B. 10 C. 15 D. 20
3. 在一张边长10厘米的正方形纸的一角，剪去长6厘米、宽4厘米的长方形，剩下图形的周长
是（ ）厘米。

A. 20 B. 24 C. 30 D. 40
4. 一个合唱队共有32人，暑假期间有一个紧急演出，老师需要尽快通知到每一个队员，如果
用打电话的方式，每分钟通知1人，最少需要（ ）分钟。

A. 8 B. 7 C. 6 D. 5
5. 小玲在读一个数时把小数点丢了，结果读成了八万二千零六，现在知道原数只读一个
“零”，原来的数是（ ）。

A. 82.006 B. 820.06 C. 8200.6 D. 8.2006
6. 一个三角形的两条边分别是3分米、4分米，那么第三条边的长度一定比（ ）分米长。

A. 1 B. 2 C. 3 D. 4
二、填空题。（每小题 4分，共 32分）

1. 2，3，5，8，12，17，（ ）是一串有规律的数，括号里应填的数是（ ）。

2. 用体积是1立方厘米的小正方体，堆成一个体积是1立方米的大正方体。如果将这些小正
方体排成一排，可以排（ ）米。

3. 花园里有一个正方形的喷水池，水池的外围周长是48米，喷水池的占地面积是（ ）。

4. 右图中，A点和B点分别是正方形两条边的中点，阴影部分占

这个正方形面积的 蓸 蔀。 A

B

5. 一个数先缩小到它的 1
10，再扩大100倍后是12.5，这个数是（ ）。

6. 第一箱有苹果32个，第二箱有苹果18个，要使两箱苹果同样多，需要从第一箱中拿
出（ ）个苹果放到第二箱。

7. 用90厘米的铁丝做一个长方体框架。长、宽、高的比是2 颐 2 颐 1，做成的长方体的体
积是（ ）立方厘米。

8. 用1、2、3、4四个数字卡片各一张，每次取两张组成一个两位数，可以组成（ ）个偶数。

三、计算题。（每小题 5分，共 20分）
1. 计算。
（1）1衣 1

2 - 1
3 + 1

12蓸 蔀 （2）3.4衣 4
3 - 1

5蓸 蔀  衣0.8蓘 蓡

2. 解方程。
（1）7 x- 7

20蓸 蔀=0.35 （2）0.25 颐 1
8 =x 颐 1

5

4-1 4-圆
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四、解决问题。（每小题6分，共24分）

1. 一幢楼总高42米，共有15层。小萍家住6楼，她家地板距这幢楼一层地面有多少米？

2. 在一幅比例尺是1 颐 2000000的地图上，量得甲、乙两地城市之间的高速公路的距离是
5.5厘米。在另一幅比例尺是1 颐 5000000的地图上，这条公路的图上距离是多少？

3. 张大爷家的菜地共1200平方米，种西红柿用去了 1
4 ，剩下的按2 颐 3的比种茄子和辣椒，三

种蔬菜的面积分别是多少平方米？

4. 一堆圆锥形的沙石，底面周长是12.56米，高是1.5米，用这堆沙石在10米宽的公路上铺5厘
米厚的路面，能铺多长？

4-3 4-4

此为试读,需要完整PDF请访问: www.ertongbook.com


